11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2013 17:10:57

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.10.2013 22:03:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281879/answer/281933




3aueM Bam nmoHamo6unoCh MpeaCcTaBiIsATh MegKoMuccuu pedyabraTel KT? MoXKHO 0ogpoOUTh, HO €Cu
KaMHY B HUKHUX YalllkaX, TO - He BRIUAYT(He MOMOYT BBePX, B 10xaHKy).Ecnu Bac orcTpanuno Bame
yupexaeHue, OHM Xe U JOJIXKHBI HallPaBUTh Ha APOOIIeHHeE.



